

春风送岗位 就业暖民心 经开区专场招聘会稳岗留工



就业暖民心”专场招聘会在经开区郑州市人力资源市场举办。

据悉,现场参会的有安图生物、郑煤机、海尔、双汇、富士康、德邦等70余家知名企业,提供优质岗位5000余个,招聘岗位涉及研发人员、财务人员、行政管理、技术人员、普工等,综合性强、覆盖面广,现场求职人数900余人,初步达成就业意向397人。

此次招聘会现场还设立了政策咨询台,免费为劳动者及用人单位提供就业创业、技能培训、劳动维权、人才服务等各项政策咨询解答。同时,现场严格落实常态化疫情防控要求,制订应急预案,对招聘场所全面消杀,对进场人员采取测温扫码、佩戴口罩、应急处置等措施。

记者 王赛华
经开时报 杨勇 通讯员 郭大威 文/图

本报讯 为促进高校应届毕业生、转岗求职人员、退伍军人和辖区未就业人员就业,满足郑州市及经开区各类企业

单位用人需求,近日,由经开区管委会主办、区组织人事和社会保障局及郑州市职业介绍中心承办的经开区“春风送岗位

经开区社会事业局 开展“爱耳日”义诊活动



本报讯 3月2日上午,经开区社会事业局围绕“人人享受听力健康”主题,开展“爱耳日”宣传暨健康义诊活动。

活动以横幅、展板等形式进行爱耳健康知识宣教,工作人员向居民发放了预防听力损伤与耳聋的宣传资料,并耐心解答居民关于听力保健、听力康复等问题,同时还邀请医师为群众义诊,并普及了“如何预防耳聋”等相关常识,取得了很好的反响。

此次活动,进一步增强了群众爱耳护耳的意识,让广大群众了解科学保护听力的重要性,同时也让居民树立早发现、早干预、早康复的理念,降低听力残疾的发生概率。

记者 王赛华 文/图

春暖花开 口罩能去了吗? 还不能放松



疫情防控常态化 确保春季开学安全有序

本报讯 连日来,经开区全面落实常态化疫情防控,确保辖区中小学春季安全有序开学。

“孩子们吃得好、玩得好,营养健康,家长们才能安心工作。”3月2日,经开区相关负责人对辖区中小学和幼儿园进行检查。在经开区圣玛利幼儿园和小天使幼儿园,经开区相关负责人详细询问了园区疫情防控措施,错峰入园、离园时间,校园安全及食品安全保障等情况。

经开区相关负责人要求,各园区要

落实好校园封闭管理、卫生管理、食品安全管理、教育教学管理、应急处置等工作。要做好前期隐患排查,保护好孩子们的身心健康,让家长放心。

在郑州市第十一中学、经开区朝凤路小学等学校,经开区教体局相关负责人一行听取了各学校关于师生健康监测、学生错峰上下学、晨午检等校园疫情防控“九个到位”的落实情况,实地察看了校医室及防疫物资储备情况,并详细询问了学生在校午餐及课后延时服务等方面的情况。

经开区教体局相关负责人表示,各学校要做好开学后的各项防疫工作,切实把好入门关,做好学生进校前的体温监测工作;要强化卫生整治和校园消杀,做好教室、办公室等学习生活场所的通风、消毒等工作,确保干净整洁的校园环境;要加强校园安全管理,特别要强化食品安全管理,切实做好原材料采购、餐饮具消毒、加工操作等每一个环节,确保全体师生身心健康和生命安全。

记者 柴琳琳

有序做好疫情防控 确保平安返岗复工

本报讯 近日,经开区各单位积极做好节后返岗疫情防控常态化工作。

其间,区宣传部(文明办)相关负责人一行对祥云办事处前王村安置区和席庄村进行督导检查。督导中,督导组对办事处开展的疫情防控宣传工作给

予肯定,并表示,下一步要继续加大对企业宣传力度,做好企业疫情防控工作,尤其针对近期返岗人员进行认真排查,严格落实疫情防控措施,坚持常态化疫情防控不放松。

京航办事处则要求返岗人员

提前做好规划,及时关注当地疫情变化和疫情防控政策措施。返程返岗后主动登记,做好监测,同时,要严格按照防控要求,第一时间向属地社区(村)报告,做好登记、报备等工作。

记者 柴琳琳

明湖办事处 加强河道巡查 落实“河长制”工作职责

本报讯 3月3日上午,明湖办事处工委书记、总河长魏喜盈一行来到十七里河亚太河段开展巡河活动。

魏喜盈一行实地察看了十七里河经北六路段河道环境、河道水质、河道污水排放情况,同时,还察看了河岸垃圾堆积及河道日常巡查工作开展情况。魏喜盈要求,管辖河道社区及“河长制”办公室要加大巡河力度,明确任务,责任到位;要加强河道日常监管和问题排查工作,发现排污问题或“四乱”问题及时上报;要统筹做好河道“三清一净”、水污染防治、河道岸线管理等工作,加大对河道周边环境综合治理力度,切实将“河长制”工作落到实处。

下一步,明湖办事处将继续加大巡查力度,提升巡查频次,加强衔接沟通,强化协作配合,严格贯彻落实河长制长效管理机制,确保辖区河道管理各项工作落实到位。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

明湖办事处 举办妇女节健康知识讲座

本报讯 为更好地关爱女性健康,3月3日,明湖办事处开展“两癌筛查的防治及检查”知识讲座活动。

讲座现场,郑州市第七人民医院妇产科医师从专业角度,重点对宫颈癌、乳腺癌致病因素、临床症状、预防诊断、治疗方法等内容进行深入浅出的讲解,使女职工们了解了更多健康知识。

“健康一个女人,幸福一个家庭,和谐一个社会。”此次知识讲座活动,不仅让大家了解到女性健康的相关知识,还加强了女性朋友对自身健康的关注。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

讲党史、舞龙狮…… 经开区各学校开学“第一课”真精彩

本报讯 3月1日,经开区各学校举行了丰富多彩的开学典礼。讲党史、说快板、发红包、舞龙狮……经开区的孩子们开启了元气满满的新学期。

在经开区第五中学,全体学生展示了学校集音乐、舞蹈、体育于一体的特色体

操“安塞腰鼓”,他们以热情奔放、青春洋溢的姿态共同迎接新学期的到来;在经开区九龙中学,孩子们以一场红红火火的龙狮舞拉开梦想启航的序幕;在经开区外国语小学,老师们穿上带有“福”“牛气冲天”等字样的牛年玩偶服,迎接学生们“回

家”;在经开区六一小学,学校校长通过一段视频带领全体师生回顾了党的百年发展史,并号召全体队员要刻苦学习、热爱劳动,做党的接班人……

记者 王赛华
通讯员 张艳君